

CORRIGENDUM

This is in reference to tender no. NSIC/TOOL ROOM/ 2016-17/94 (42) dated 16.03.2017.

The said tender has been re-floated with tender reference no. **NSIC/TOOL ROOM/ 2016-17/94 (55)** with due date as 10.04.2017.

In the above tender, refer eligibility criteria of Bidder instead of "Indian OEM or Indian Original Equipment Manufacturer" shall be read as "**OEM or Original Equipment Manufacturer**".

Other terms and conditions of tender will remain same.

Chief General Manager
NSIC Technical Services Centre
Okhla, New Delhi-110020